



### Dogodki EPUO na Andragoškem zavodu Maribor-Ljudski univerzi

#### *Učimo se na primerih dobrih praks*

Na pobudo Andragoškega centra Slovenije smo 12. maja 2015 izvedli tri različne aktivnosti dogodka EPUO. Dopoldanski del programa smo namenili učnemu dogodku za manj izobražene brezposelne osebe (z zaključeno osnovno šolo ali največ srednjo poklicno šolo). Za njih smo pripravili delavnico z naslovom »*Pritegnem, ko napišem*«. Namen delavnice je bil izboljšati veščine pisanja v situacijah, ki so povezane z iskanjem dela. Delavnice se je udeležilo 39 udeležencev, kar pomeni, da smo povsem zapolnili sejno sobo Andragoškega zavoda. Iz zaključne evalvacije lahko razberemo, da so udeleženci pohvalili vključenost praktičnih primerov v obliki vzorcev prijav na delo, natančno in poučno razlago ter uporabnost »napotkov za pravilno pisanje vloge in prijav«.

#### *Brez medijev ne gre...*

Učnemu dogodku za udeležence je sledila izvedba novinarske konference. V času informacijske družbe se zavedamo vloge in moči medijev, ki je še zlasti pomembna pri promociji izobraževanja in učenja odraslih. S pomočjo službe za odnose z javnostmi Mestne občine Maribor smo poslali vabilo na novinarsko konferenco na številne elektronske naslove. Odzvale so se tri medijske hiše, in sicer dnevnik Večer, BK TV in Radio Maribor. Rdeča nit konference je bil Teden vseživljenjskega učenja v najširšem pomenu besede, vloga Andragoškega zavoda Maribor kot koordinatorja prireditev v lokalnem okolju, sveža informacija o nadaljnjem sofinanciranju svetovalnega središča s strani MIZŠ ipd. Mediji so posebno pozornost namenili dr. Petri Javrh iz ACS, ki je predstavila raziskavo PIAAC.

#### *In še strokovni del dogodka EPUO*

Kompetenci besedilne pismenosti in njenemu pomenu smo namenili osrednje mesto tudi v okviru strokovnega dogodka EPUO. Udeležilo se ga je 26 strokovnih delavcev iz naslednjih organizacij: Centra za mediacijo Maribor; Mariborske knjižnice; Fundacije za izboljšanje zaposlitvenih možnosti Prizma, ustanova; Filozofske fakultete Maribor; Ljudske univerze Slovenska Bistrica; Ljudske univerze Ptuj; Srednje trgovske šole Maribor; Zavoda RS za šolstvo, OE Maribor; Zavoda RS za zaposlovanje, OS Maribor; Območne organizacije ZSSS Podravja in Koroške; Zavoda za prestajanje kazni zapora Maribor; MIZŠ; ACS in seveda Andragoškega zavoda Maribor-Ljudske univerze. Strokovni delavci dogodka smo prihajali iz štirinajstih različnih organizacij, od tega kar sedmih partnerjev Svetovalnega središča Maribor. Dogodek je v okviru razprave pripeljal do naslednjih spoznanj oz. dogovorov za nadaljnje delo:

- predstavnica AZM-LU je povedala, da praktiki izobraževanja odraslih še kako prepoznavamo ranljivost v najširšem pomenu besede in velike težave z besedilno pismenostjo manj izobraženih in pretežno brezposelnih odraslih; kljub podatkom, da je zaključena 4-letna srednja šola vstopnica v tretjo raven pismenosti, pa je dejstvo naslednje, da zavod za zaposlovanje več ne financira formalnega srednješolskega izobraževanja, prav tako ne Javni sklad za razvoj kadrov in štipendij,

- predstavnica MIZŠ je povedala, da je MIZŠ v zadnjih letih naredilo veliko za sofinanciranje javnoveljavnih programov pismenosti; posebej je izpostavila vlogo, pomen in priložnosti koriščenje storitev infrastrukturnih dejavnosti za izobraževanje odraslih, ki jih prav tako financira MIZŠ,
- predstavnica Zavoda za šolstvo je predstavila izkušnje z razvojem projektov pismenosti na ravni primarnega in sekundarnega izobraževanja,
- predstavnica zavoda za zaposlovanje je povedala, da se zavedajo dvojne ranljivosti strank (tudi v pomenu manjka temeljnih zmožnosti) in tudi pomena daljših izobraževalnih programov za brezposelne.



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,  
 ZNANOST, KULTURO IN ŠPORT**



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA DELO,  
 DRUŽINO IN SOCIALNE ZADEVE**

Alenka Sagadin Mlinarič in Neža Bojnec Naterer

[info@azm-lu.si](mailto:info@azm-lu.si)

Andragoški zavod Maribor-Ljudska univerza